
 

Результати опитування  
по ОПП «Англійська мова та зарубіжна література»  

другого (магістерського) рівня  
за спеціальністю  А4 "Середня освіта" 2025 

 
Результати опитування стейкхолдерів та роботодавців  
 

Опитування стейкхолдерів по ОПП проводилось у лютому-березні 2025 р. 

Результатом стали відповіді респондентів у наступних співвідношеннях: 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 
 
Як спостерігаємо, стейкхолдери та роботодавці відзначають потребу у 
фахівцях - вчителях, які мають навички роботи із учнями з особливими 
потребами, а також рекомендують збільшити блок вибіркових дисциплін. 
Пропозиції зацікавлених сторін будуть обговоренні під час засідання 
кафедри англійської мови та зрезультують у їх практичному втіленні. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Результати опитування випускників  
 
Опитування випускників по ОПП проводилось у лютому-березні 2025 р. 

Результатом стали відповіді 3 респондентів у наступних співвідношеннях: 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 



 

Отже, відповідно до результатів, спостерігаємо частку відповідей, що 
стосуються використання більшої кількості практичних завдань на парах з 
англійської мови та зарубіжної літератури, а також навичок роботи із 
учнями з особливими потребами, тому рекомендовано викладачам цих 
дисциплін дати практичні методики адаптації навчального матеріалу, 
створення індивідуальних планів, використання візуальних та інших 
допоміжних засобів задля кращого опанування даної тематики. 
Рекомендується передбачити окреме заняття для рефлексії педагогічної 
практики з викладачами, а також розглянути можливість організації 
педагогічного стажування у міжнародних освітніх закладах з метою 
розширення професійного досвіду студентів.   Пропозиції зацікавлених 
сторін будуть обговоренні під час засідання кафедри англійської мови та 
зрезультують у їх практичному втіленні. 
 
Результати опитування здобувачів  
 

З метою моніторингу задоволення здобувачів другого 
(магістерського) рівня освіти за програмою 014 Середня освіта, 
«Англійська мова та зарубіжна література» рівнем організації їхньої 
практичної підготовки, було проведено опитування. Відповіді надали 
студенти очної та заочної форми навчання з даної ОП.  

Згідно відповідей усі 100 % респондентів вважають, що цілі 
освітньої програми чіткі та відповідають галузі спеціальності  

 
 
Також всі респонденти погоджуються, що структура освітньої пррограми 
логічна, її компоненти взаємопов’язані. 



 

 
Така ж тенденція щодо запитання про програмні результати навчання та 
того, що практична підготовка здобувачів підповідає цілям Оп і готує до 
практичної професійної діяльності 

 

 
 
 
Респонденти погодились, що компоненти ОП формують гнучкі навички у 
здобувачів освіти 
 



 

 
Така ж тенденція спостерігається в наступному запитанні: 

 
Усі здобувачі погодились, що ОПП дозволяє формувати здобувачам освіти 
індивідуальну освітню траєкторію 

 



 

 
Як спостерігаємо із рекомендацій, здобувачі підтримують міднародну 
взаємодію, а також практико орієнтований підхід. 
 
Рекомендації щодо дисциплін з англійської мови: 

 



 

 

 
Рекомендації будуть озвучені на засіданні кафедри англійської мови для 
вдосконалення викладачами якості та наповнення дисциплін.  
 
Скожий алгоритм дій буде проведено, зважаючи на побажання здобувачів 
з приводу дисциплін з зарубіжної літератури. 



 

 
Щодо блоку загальної підготовки спостерігаємо наступне: 

 
Пропонується вдосконалений курс Цифрові інструменти у викладанні 
англійської мови; додати курс ШІ в методиці викладання англійської мови.  
 
Запитання щодо рекомендацій по педагогічній практиці з англійської мови 
спостерігаємо: 
 



 

 

 
Побажання здобувачів донесено до керівників практик 
На запитання щодо дисциплін, які мали б вивчати в більшому чи в 
меншому розмірі спостерігаємо: 



 

 
Пропонується перегляд наповнення дисциплін, щоб уникнути дублювання 
матеріалу. 
 
 

 
На основі відгуків здобувачів робоча група ОПП пропонує до розгляду: 
Зміна назви та наповнення дисципліни Цифрові інструменти у викладанні 
англійської мови; додано дисципліни в блок вільного вибору студентів 
“Англійська мова різногалузевого спрямування”, “Практикум публічного 
мовлення”, “ШІ в методиці викладання англійської мови” 
 
 
 
 
 



 

Результати опитування наукової спільноти та НПП 
В опитуванні взяли участь 9 респондентів. Одна відповідь- анонімна 
 

 
НПП залучені до викладання на ОП 



 

 
Усі респонеденти погоджуються, що цілі ОП чіткі та відповідають галузі 
спеціальності 

 
 
З твердженням, що структура ОП логічна, її компоненти взаємопов’язані 
погодились 88,9% респондентів 



 

 
Схожу тенденцію спостерігаємо в наступних запитаннях: 

 

 



 

 

 
З тим, що компоненти ОП формують гручкі навички погодились всі 
респонденти 

 
 
Зауваження про обсяг дисциплін спостерігаємо наступні: 



 

 
Спостерігаємо побажання збільшити обсяг дисциплін фахової підготовки.  
 
Щодо вдосконалення ОП, рекомендовано: 

 
В результаті уточнено ФК6,7,9, РН 8,10,11,12 відповідно до професійного 
стандарту “Вчитель закладу загальної середньої освіти”, додано 



 

дисципліни до блоку вільного вибоку студентів (“Англійська мова 
різногалузевого спрямування”, “Практикум публічного мовлення”, “ШІ в методиці 
викладання англійської мови”) 
 

 
 

 
 


